

牢记总书记重托 奋力推动治蜀兴川再上新台阶 —学习贯彻省委十一届三次全会精神

实弹射击 成都特巡警大比武堪比拍大片 成都市公安特巡警打响“秋风”专项行动“第一枪”

核心导读

黑豹特警队首次亮相，机关科室民警实战实训，辅警比武开创先河，市民网友受邀观摩。通过网上直播，数百万网民线上观看直呼过瘾，网民赞叹说：“堪比拍大片！”

□特约记者 任卫猛 李成俊 本报记者 东方文/图

“我宣布，2018成都市公安特巡警冬季实战技能比武开始！”11月13日，成都公安战训基地，随着成都市公安局党委委员、副局长李文胜一声令下，来自成都全市9支特警代表队及各分局、市局、县公安局特巡警大队、轨道公交分局、站前分局等24支代表队共计372人参加的比武“大军”在绿茵场上展开了激烈的角逐。

冬训练兵 打响“秋风”行动第一枪

据了解，成都市公安特巡警冬季实战技能比武旨在进一步贯彻落实公安部党委关于开展“冬训”练兵的工作部署，结合四川省公安厅、成都市公安局“秋风”专项行动工作要求，举行为期两天的大比武，将有效检验各单位常态化练兵成果，进一步加大警务实战化训练工作向“专业化、职业化、正规化、精锐化”攻坚的力度，以实际行动全力守护蓉城“三安”，提升市民“三感”，充分展示和诠释成都特警“五特”精神，实现召之即来、来之能战、战之必胜的工作目标。

比武内容包括小组战术协同处置、小组突入识别快速射击、长短枪互换射击、综合战术、综合体能，负重3公里、场地安检、涉爆现场前期处置8个比武竞赛科目。

所有比武科目设置 高度贴近实战化

成都公安此次比武以“专业队伍做专业的事”为导向，根据特警、巡警的工作属性，科学区分特警与巡警比武科目，突出警种专业特色，特警有特警的比武科目，巡警有巡警的比武科目。

一是针对特警在面对急险重任务时所需具备的过硬单警技战术特点，支队打破比武常规思维，勇于开拓创新，首次采取现场随机抽选支队各单位民警参赛的方式，更是充分有效地检验了各单位整体训练工作水平。

二是特警综合战术科目包括了越障、突入识别射击两项内容，难度较之以往任



成都市公安局党委委员、副局长李文胜宣布2018成都市公安特巡警冬季实战技能比武开始

何一届比武赛更大，不仅是对特警最小作战单元战斗力的综合考量，更是对每一名参赛民警战斗意志、战斗品质、战斗训练的深层次考验。

值得一提的是，此次比武成都特警一大队黑豹特警队首次亮相。

实战实训全员全训 机关科室民警首次参加比武

成都公安按照“最强党支部”建设要求，支队党委提出“机关要给基层做表率”的工作要求和机关勤务大队参与重大警务工作的实战需求，机关民警此次与勤务大队同科目、同标准、同条件地参与比武竞赛全过程，有力地诠释了“机关民警也是特警战斗力”的工作内涵。

在负重3公里比武科目中，支队打破比武常规思维，勇于开拓创新，首次采取现场随机抽选支队各单位民警参赛的方式，更是充分有效地检验了各单位整体训练工作水平。

防爆安检科目比武实战化。此次比武在上半年检验各排爆小组使用防爆安检

器材基本功的程度上，深化为现场安检、涉爆现场前期处置等安检排爆综合流程的比武，全方位检验全市二级安检防暴力的战斗力。

开创先河 公安部辅警参加比武竞赛

成都市公安系统共有328人次的辅警队员参加比武竞赛，此次比武将辅警竞赛科目从上半年的综合体能和车辆查控两项延伸至日常“快反”工作中涉及的民、辅警协同配合的小组战术协同处置科目，通过具有综合型、代表性、实战性较强的比武内容设置，既充分检验了各单位的整体训练工作成效，又进一步提升了辅警队伍的职业感、责任感和荣誉感。

市民代表 “给成都特巡警精彩比武点赞！”

据了解，本次比武，成都公安首次邀请平安成都志愿者、市民和网友代表现场观摩。

13日上午，受邀市民和网友代表们准时来到成都公安战训基地，实现战场、训练场、赛场之间“面对面”接触，通过这些志愿者和市民代表发朋友圈、自媒体平台和进行现场直播等方式，让更多的市民看到本次大比武。

记者在现场看到，某自媒体平台通过现场直播比武盛况，仅2个多小时，便吸引了上百万网友围观，不少网友留言称，比武现场堪比拍大片。

作为受邀的市民代表，成都著名戏剧导演、编剧付文芯女士激动地说：“感谢成都市公安局提供机会，作为普通市民走进训练基地，观看比武，现场看到了特巡警队伍的凝聚力和战斗力，为工作、生活在平安成都而自豪，我要给成都特巡警们精彩的比武喝彩、点赞！”

据了解，此次比武是成都公安特巡警紧扣“对党忠诚、捍卫平安”工作目标，坚持以“能打仗、善打仗、打胜仗”为指向，深化细化实战实训、全员全训的常态化实战练兵工作，着力提升“防风险、保平安、护发展”的核心战斗力的重要活动，旨在通过“以赛促训、以训促战”的方式，构建“以实战为导向，以打赢为目标”的比武练兵导向，深度检验全市特巡警的战斗意志、战斗品质、战斗能力。

市民代表 “给成都特巡警精彩比武点赞！”

记者了解，本次比武，成都公安首次邀请平安成都志愿者、市民和网友代表现场观摩。

13日上午，受邀市民和网友代表们准时来到成都公安战训基地，实现战场、训练场、赛场之间“面对面”接触，通过这些志愿者和市民代表发朋友圈、自媒体平台和进行现场直播等方式，让更多的市民看到本次大比武。

记者在现场看到，某自媒体平台通过现场直播比武盛况，仅2个多小时，便吸引了上百万网友围观，不少网友留言称，比武现场堪比拍大片。

作为受邀的市民代表，成都著名戏剧导演、编剧付文芯女士激动地说：“感谢成都市公安局提供机会，作为普通市民走进训练基地，观看比武，现场看到了特巡警队伍的凝聚力和战斗力，为工作、生活在平安成都而自豪，我要给成都特巡警们精彩的比武喝彩、点赞！”

据了解，此次比武是成都公安特巡警紧扣“对党忠诚、捍卫平安”工作目标，坚持以“能打仗、善打仗、打胜仗”为指向，深化细化实战实训、全员全训的常态化实战练兵工作，着力提升“防风险、保平安、护发展”的核心战斗力的重要活动，旨在通过“以赛促训、以训促战”的方式，构建“以实战为导向，以打赢为目标”的比武练兵导向，深度检验全市特巡警的战斗意志、战斗品质、战斗能力。